

新聞稿 | 即時發放

香港建築師學會 60 周年 「築動香港六十載」

【2016年1月5日，香港】成立於1956年的香港建築師學會，一直致力弘揚建築之卓越，並維持業界專業水平及操守。為了慶祝創會60周年，香港建築師學會會長吳永順建築師、太平紳士今天宣佈香港建築師學會將以「築動香港六十載」為主題，於今年舉行一連串的慶祝活動，他期望於未來一年，公眾可以更深入認識建築師的工作及貢獻，將建築帶入社區。

香港建築師學會60周年一系列慶祝活動，以「築動香港六十載」為主題，喻意學會60年以來一直推動創意建築設計，展現都市的活力、聯繫社區的關懷、觸動港人的心靈。香港建築師學會會長吳永順建築師、太平紳士藉此回顧建築業界過往六十年的發展以及展望行業未來趨勢和建築師的機遇，吳會長表示：「在過去60年，香港建築學會見證着本地的時代變遷及城市發展，期望透過一連串與建築有關的慶祝活動，一方面與市民分享本地建築的傑出成就，一方面亦鼓勵香港建築師可以發揮更多創意，讓更多香港的年輕建築師得到發揮及貢獻社會的機會。」

創意+互動建築展覽工作坊 關懷社區

香港建築師學會60周年一系列慶祝活動，打響頭炮的是12月中揭幕的「港深城市/建築雙城雙年展 2015(香港)」，透過為期3個月的免費展覽，讓公眾一起檢視香港豐富多元的生活文化，思考香港未來25年的發展。至於由1965年開始舉辦的香港建築師學會年獎，今年除了一如以往選出設計最優秀的建築予以嘉許外，更會舉辦「香港建築師學會2015年年獎頒獎暨展覽及60周年年獎展覽」，一次過展出過去數百件出色的得獎建築項目，藉此回顧過去60年來本地建師對業界以至社會所作出的貢獻。而闊別兩年的「築·自室貳之+-x÷」(暫名)亦將於今年9月再次舉辦，近百名學會會員將透過不同媒介的藝術創作，展現建築專業以外的獨特創意觸覺，同時更會舉行創意工作坊，讓公眾對學會及本地建築師加深認識。

港青年建築師踏足威尼斯舞台 展現國際

除了籌辦了一連串與本地建築有關的創意活動外，今年香港建築師學會亦會涉足多個國際盛事，包括參與今年5月舉行的「威尼斯國際建築雙年展」，期望可透過多名年青香港建築師的作品，將屬於香港的年輕創意及才華帶到國際建築界的舞台。

此外，香港建築師學會今年並成功申辦國際建築界盛事「第十七屆亞洲建築師協會週年大會」於本港舉行，為期一星期的「第十七屆亞洲建築師協會週年大會」為每兩年舉辦一次的主要區域會議，來自19個成員組織的建築師將就「增長和多樣性：亞洲的時代」的主題交流和發表意見。



為紀念這個劃時代的里程碑，香港建築師學會會長吳永順建築師、太平紳士為學會親自設計了 60 周年標誌，展現一個全新的學會形象，圖案設計象徵著深遠的意義，與建築師的生活息息相關。標誌由建築師傳統的設計工具由左至右排列組成，其中包括丁字尺、圓規、直尺，和一個 60 度三角板。它們湊拼成香港建築師學會「HKIA」的英文簡稱。字母“K”蘊涵了“1956”和“2016”，展現了香港建築師學會自 1956 年創會至今六十載奮發向前，並把此精神往後延續。在字母“A”上帶有紫色圓形的動態筆觸，洋溢著歡愉的慶祝氣氛，呼應學會 60 周年慶典活動的盛事，標誌的亮麗色彩也象徵著建築師動感與活力的一面。

關於香港建築師學會

香港建築師學會於 1956 年成立，首要使命是在香港推動建築教育和加強執業水平以及推動和促進與之相連的各種藝術和科學知識，不斷提升香港建築的創意水平、以及會員所提供的專業服務素質。學會致力於維持會員專業操守、服務社群、培訓建築界人才，為建築專業資格和實習提供課程和輔導，以及藉著參與不同的國際組織提高香港在國際舞台上的重要性。

香港建築師學會 60 周年官方網頁

www.hkia.net/60anniversary

-完-

此新聞稿由博領公關策劃 (Blink Events & PR Consultants) 代表香港建築師學會發放。
如有傳媒查詢，請聯絡：

羅美婷 (Mandy Law)

電話：(852)3610 6215/ 9611 5027

傳真：(852)3590 5218

電郵：mandy.law@blink.com.hk

陳詩欣 (Cherlie Chan)

電話：(852)3610 6212/ 9739 1410

傳真：(852)3590 5218

電郵：cherlie.chan@blink.com.hk